
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 邑楽町立邑楽南中学校 

第２学年 学年通信 No. 5 

 令和５年７月２０日 

成長をセルフチェック！ 

  

 いよいよ夏休みが始まります。２年生になり、子どもたちも少しずつ先輩としての自覚が芽生

え、授業や部活動など、学校生活の様々な場面で頑張る姿を見せてくれました。日頃からのご家

庭でのサポートに感謝申し上げます。４か月間、大変お世話になりました。 

 さて、明日から夏休みが始まります。昨年度とは違った、２年生としての夏休みにしてほしい

と思います。部活動では中心的な立場となり、学習面では１学期の復習に加えて、１年生の復習

も必要となってきます。充実した夏休みを過ごし、良い形で２学期を迎えられるよう、家庭でも

子どもたちの様子を見守っていただけたらありがたいです。どうぞよろしくお願いします。 

 

３年生最後の夏季大会に向けて！ 

 

安全運転🚴再確認！ 

  ７月１４日（金）の午後に１・２年生 

合同で自転車安全教室を実施しま 

した。体育館でルールや危険につい 

て学習した後、校庭にて 8の字走行での合流や飛び出しへの対応、急ブレーキを実技演習しました。 

登下校はもちろん、常日頃から「事故に遭わない・起こさない」という意識を高く持っていきましょう。 

 ７月７日（金）の６校時に郡夏季大会壮行会を行い

ました。今までの活動の集大成として、運動部・文化

部を問わず、各部長の意気込みや選手宣誓を通し

て、全員で心を一つにすることができました。大会を

終え、新チームとしての活動がスタートした部もあり

ます。２年生が中心となり、積極的に活動しましょう。 

 

  

□誰にでもしっかりとあいさつができる。 

□相手の目を見て話を聞き、相手の伝えたいことを理解できる。 

□相手・場所・目的に応じて、言葉の使い分けができる。 

□相手の立場や気持ちを思いやることができ、気配りができる。 

□全体を見て、自分が今何をすべきか判断し、行動できる。 

□自分の役割を最後まで責任を持ってやり抜くことができる。 

□自分勝手なものの見方・考え方をせず、やるべきことに取り組める。 

□自分の言動に責任を持ち、嘘でごまかさず、人のせいにもしない 

□自分から家庭学習に取り組むことができる。 

□限りある時間を有効活用し、計画的に課題に取り組むことができる。 

□先輩として１年生の手本になる行動をとることができる。 

 たくさん成長を感じられる姿が見

えた１学期でした。現時点で「身

についていてほしい」または「身に

ついていってほしい」と思うことを

いくつか挙げてみました。１学期が

終わった今だからこそ自分自身を

よく振り返り、チェックしてみてくだ

さい。そして、夏休みからの頑張る

目標に加えてみてください。 



                                            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

治療のお願い！ 

 １学期中には歯科や眼科、内科

や貧血などの健康診断がありま

した。治療のすすめをもらった人

もいると思います。まだ治療が済

んでいない人は、夏休み中に治

療するようお願いします。特に、歯

の治療は早めにお願いします。 

充実した夏休みを過ごすために！ 

  

登校日＆２学期始業式について！ 

＜登校日＞  ８月２１日（月） ９：００終了予定 

 〇体育着登校 〇うわばき持参 〇提出物（夏休みの課題） 

                               ＊詳細は課題一覧を 

＜２学期始業式＞  ８月２８日（月） 完全下校１０：３０ 

 〇制服登校 〇うわばき 〇提出物（通知表・夏休みの課題） 

 〇自転車点検 ●部活なし 

＜実力テスト＞ ８月３０日（水） 範囲を確認して復習しよう！ 

邑楽町や南中学校から「夏休みの過ごし方」についての通知が配られました。学級委員会の中で

も、「本当の意味で夏休みを楽しむ」ために必ず取り組むべきことについて話し合い、７月１９日（水）

の６校時に行った学年集会の中で発表しました。先生方からの学習・安全・生活についての話も踏ま

え、夏休みを振り返ったときに充実していたと思えるような日々を送っていきましょう。 

 

SNS等に潜む危険を学ぶ！ 

 

授業参観＆部活参観、お世話になりました！ 

 

 ６月３０日（金）の６校時に、大泉警察署とスクールサ

ポーターの方々を講師に招き、「情報モラル講習会」を

実施しました。インターネットや SNS を通じて犯罪に巻

き込まれた事例やオンラインゲームのトラブルから罪を

犯してしまった事例を通して学んだことを、SNS の使い

方や個人情報の扱い方などに生かしていきましょう。 
 

          

２－１  体 育       ２－２  英 語      ２－３  家 庭 

 ７月４日（火）の午後に行われた

授業参観・部活動参観では、大

変お世話になりました。２学期に

は、１０月に「学校公開」という形

で午後の授業を自由参観できる

予定です。よろしくお願いします。 

学 習 
〇計画的に課題に取り組もう！ 

〇実力テストに向けて、１学期や１年生の内容を復習しよう！ 

生 活 
〇生活リズムをくずさないようにしよう！ 

〇熱中症にならないように、朝食・水分・睡眠をしっかりとろう！ 

その他 
〇部活動では部の中心として、積極的に活動を引っ張っていこう！ 

〇事件や事故などのトラブルを起こさず、巻き込まれないようにもしよう！ 

 


